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Examiz-Richtlinie zum Datenschutz 

 

Einführung 

Die Examiz-Dienstleistungen werden von Examiz Limited, 71 Baggot Street Lower, D02 P593, 
Dublin, County Dublin, Irland oder Examiz Inc. (ein Markenname von EuroPro Inc.), 109 East 
17th Street, Suite 25, Cheyenne WY 82001, U.S.A. oder einem ihrer verbundenen 
Unternehmen (zusammen "Examiz"). Examiz ist auf Personal- und Organisationsanalysen 
spezialisiert und bietet den Online-Analyseservice sowie Dienstleistungen im Bereich 
Talententwicklung und Stellenvermittlung an.  

Herzlich willkommen und vielen Dank für die Nutzung der Examiz-Service-Plattform und der 
damit verbundenen Produkte und Dienstleistungen (die "Examiz-Services"). Sie erklären sich 
damit einverstanden, dass Sie mit dem Kauf, der Anmeldung oder der anderweitigen Nutzung 
der Examiz-Services einen rechtsverbindlichen Vertrag abschließen (auch wenn Sie die 
Examiz-Services im Namen eines Unternehmens nutzen).  

Die Examiz-Dienste ermöglichen es, dass Ihre persönlichen Profile, Einstellungskampagnen 
oder Analyseanfragen auf der Service-Infrastruktur oder Software von Examiz und befähigten 
Dritten (zusammenfassend "Service-Infrastruktur"), z. B. Websites, Online-Portale und mobile 
Anwendungen, bereitgestellt werden.  

Unsere Datenschutzrichtlinie gilt für jedes Mitglied und jeden Besucher unserer Dienste 

Unsere registrierten Nutzer ("Mitglieder") teilen ihre beruflichen Erfahrungen, können mit 
anderen Mitgliedern und Besuchern in Kontakt treten, Wissen und Erkenntnisse austauschen, 
Fähigkeiten erlernen und entwickeln und Geschäfts- und Karrieremöglichkeiten finden. 
Inhalte und Daten auf einigen unserer Dienste sind auch für Nicht-Mitglieder ("Besucher") 
einsehbar. 

Zur Erbringung unserer Leistungen verwendet Examiz eigene Software-Tools und -Lösungen 
sowie Lösungen von anderen Dienstleistern. Alle Dienste von Drittanbietern unterliegen den 
Datenschutzrichtlinien des jeweiligen Dienstanbieters und liegen nicht in der Verantwortung 
von Examiz. 

Wir verwenden den Begriff "designierte Länder" für Länder der Europäischen Union (EU), des 
Europäischen Wirtschaftsraums (EWR) und der Schweiz. 

 

Dienste 

Diese Datenschutzrichtlinie, einschließlich unserer Cookie-Richtlinie, gilt für Ihre Nutzung 
unserer Dienste. 

Diese Datenschutzrichtlinie gilt für Examiz.com, Apps mit der Marke Examiz, Examiz Talent 
und Examiz Teams sowie andere mit Examiz in Verbindung stehende Websites, Apps, 
Kommunikationsmittel und Dienstleistungen ("Dienstleistungen"), einschließlich externer 
Dienstleistungen, wie z. B. unsere Anzeigendienste und Plugins, jedoch mit Ausnahme von 
Dienstleistungen, die angeben, dass sie unter einer anderen Datenschutzrichtlinie angeboten 
werden. Für in Kalifornien ansässige Personen finden Sie zusätzliche Angaben, die nach 
kalifornischem Recht erforderlich sind, in unserer Datenschutzerklärung für Kalifornien 
(California Privacy Disclosure). 

 

https://www.linkedin.com/legal/cookie-policy
https://www.linkedin.com/legal/california-privacy-disclosure
https://www.linkedin.com/legal/california-privacy-disclosure
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Datenverantwortliche und Vertragsparteien 

Wenn Sie sich in den "Designated Countries" befinden, ist die Examiz Ireland Limited 
Company ("Examiz Ireland") die verantwortliche Stelle für Ihre personenbezogenen Daten, 
die im Zusammenhang mit unseren Dienstleistungen bereitgestellt oder von oder für diese 
erhoben oder verarbeitet werden. 

Wenn Sie sich außerhalb der benannten Länder befinden, ist Examiz Inc., U.S. oder eine seiner 
Tochtergesellschaften die verantwortliche Stelle für Ihre personenbezogenen Daten, die Sie 
unseren Services zur Verfügung stellen oder die von diesen erfasst oder im Zusammenhang 
mit diesen verarbeitet werden. 

Als Besucher oder Mitglied unserer Dienste unterliegt die Erfassung, Verwendung und 
Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten dieser Datenschutzrichtlinie und anderen 
Dokumenten, auf die in dieser Datenschutzrichtlinie verwiesen wird, sowie deren 
Aktualisierungen. 

Wir wählen die Partner und Dienstleister, mit denen wir zusammenarbeiten, sorgfältig aus. 
Die Dienste von Drittanbietern, die unsere Dienste ergänzen oder zusammenstellen, können 
jedoch Ihre personenbezogenen Daten erfassen, verwenden und weitergeben, was ihren 
jeweiligen Datenschutzrichtlinien und anderen Dokumenten sowie Aktualisierungen 
unterliegt.  

Alle Analysedienste werden als "Software as a Service" von externen Anbietern, wie z. B. der 
Moonbase Zero Ltd (wwww.moonbase.bz), bereitgestellt. Bei der Nutzung dieser Dienste 
gelten daher die AGB, Datenschutzbestimmungen und Datenschutzrichtlinien der jeweiligen 
externen Anbieter. 

 

Änderungen 

Änderungen an der Datenschutzrichtlinie gelten für Ihre Nutzung unserer Dienste nach dem 
"Datum des Inkrafttretens". 

Examiz ("wir" oder "uns") kann diese Datenschutzrichtlinie ändern. Wenn wir wesentliche 
Änderungen vornehmen, werden wir Sie über unsere Dienste oder auf anderem Wege 
darüber informieren, um Ihnen die Möglichkeit zu geben, die Änderungen zu überprüfen, 
bevor sie in Kraft treten. Wenn Sie mit den Änderungen nicht einverstanden sind, können Sie 
Ihr Konto schließen. 

Sie erkennen an, dass Ihre fortgesetzte Nutzung unserer Dienste, nachdem wir eine 
Mitteilung über unsere Änderungen an dieser Datenschutzrichtlinie veröffentlicht oder 
versandt haben, bedeutet, dass die Erfassung, Verwendung und Weitergabe Ihrer 
personenbezogenen Daten der aktualisierten Datenschutzrichtlinie ab dem Datum ihres 
Inkrafttretens unterliegt. 

 

1. Gesammelte Daten 

1.1. Daten, die Sie uns zur Verfügung stellen 

 

Anmeldung 

https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/63?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
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Um ein Examiz-Konto zu erstellen, müssen Sie Daten wie Ihren Namen, Ihre E-Mail-Adresse 
und/oder Telefonnummer sowie ein Passwort angeben. Wenn Sie sich für einen Premium-
Service registrieren, müssen Sie Zahlungs- (z. B. Kreditkarte) und Rechnungsdaten angeben. 

Sie erstellen Ihr Examiz-Profil (ein vollständiges Profil hilft Ihnen, unsere Dienste optimal zu 
nutzen). 

 

Profil 

Sie haben die Wahl über die Informationen in Ihrem Profil, wie z. B. Ihre Ausbildung, 
Berufserfahrung, Fähigkeiten, Foto, Stadt oder Region und Vermerke. Einige Mitglieder 
können sich dafür entscheiden, ein separates Talentprofil zu erstellen. Um unsere Dienste zu 
nutzen, stellen Sie auch die Ergebnisse von Examiz Bewertungs- und Analysetools zur 
Verfügung. Sie müssen keine zusätzlichen Informationen in Ihrem Profil angeben; die 
Profilinformationen helfen Ihnen jedoch dabei, mehr von unseren Services zu profitieren, 
einschließlich der Unterstützung von Personalvermittlern und Geschäftsmöglichkeiten, Sie zu 
finden. Es ist Ihre Entscheidung, ob Sie sensible Informationen in Ihr Profil aufnehmen und ob 
Sie diese sensiblen Informationen öffentlich machen. Bitte veröffentlichen Sie keine 
persönlichen Daten in Ihrem Profil, von denen Sie nicht möchten, dass sie öffentlich 
zugänglich sind. 

 

Bereitstellen und Hochladen von Informationen 

Wir erheben personenbezogene Daten von Ihnen, wenn Sie diese unseren Diensten zur 
Verfügung stellen oder hochladen, z. B. wenn Sie ein Formular ausfüllen (z. B. mit 
demografischen Daten, Angabe von Referenzen oder Berufserfahrung), auf eine Umfrage 
antworten oder einen Lebenslauf einreichen oder eine Bewerbung auf unseren Diensten 
ausfüllen. 

 

1.2. Daten von anderen 

1.2.1. Kontakt Informationen 

Wir erhalten personenbezogene Daten (einschließlich Kontaktinformationen) über Sie, wenn 
andere Sie als Referenz benennen. 

1.2.2. Partner 

Wir erhalten personenbezogene Daten (z. B. Ihre Berufsbezeichnung und Ihre berufliche E-
Mail-Adresse) über Sie, wenn Sie die Dienste unserer Kunden und Partner nutzen, wie z. B. 
Arbeitgeber oder potenzielle Arbeitgeber und Bewerber-Tracking-Systeme, die uns 
Bewerbungsdaten zur Verfügung stellen. 

1.3. Service Verwendung 

Wir protokollieren Nutzungsdaten, wenn Sie unsere Dienste, einschließlich unserer Websites, 
App und Plattformtechnologie, besuchen oder anderweitig nutzen, z. B. wenn Sie Inhalte (z. 
B. Lernvideos) oder Anzeigen (auf oder außerhalb unserer Websites und Apps) ansehen oder 
anklicken, eine Suche durchführen, eine unserer mobilen Apps installieren oder aktualisieren, 
Artikel teilen oder sich auf Stellen bewerben. Wir verwenden Log-ins, Cookies, 
Geräteinformationen und Internetprotokoll ("IP")-Adressen, um Sie zu identifizieren und Ihre 
Nutzung zu protokollieren. 

https://www.linkedin.com/profile/edit
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/38594?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/67210?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/77?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy#your_device_and_location
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1.4. Cookies und ähnliche Technologien 

Wie in unserer Cookie-Richtlinie beschrieben, verwenden wir Cookies und ähnliche 
Technologien (z. B. Pixel und Ad-Tags), um Daten (z. B. Geräte-IDs) zu sammeln, um Sie und 
Ihr(e) Gerät(e) auf, außerhalb und über verschiedene Dienste und Geräte hinweg zu 
erkennen, wenn Sie mit unseren Diensten in Kontakt getreten sind. Wenn Sie sich außerhalb 
der benannten Länder befinden, erfassen wir auch Informationen über Ihr Gerät (oder 
verlassen uns auf andere, die diese erfassen), wenn Sie unsere Dienste nicht in Anspruch 
genommen haben (z. B. Anzeigen-ID, IP-Adresse, Betriebssystem- und 
Browserinformationen), damit wir unseren Mitgliedern relevante Werbung anbieten und 
deren Wirksamkeit besser verstehen können. Sie können sich gegen die Verwendung von 
Daten aus nicht essenziellen Cookies und ähnlichen Technologien entscheiden, die Ihr 
Verhalten auf den Websites anderer für Ad Targeting und andere werbebezogene Zwecke 
verfolgen. 

1.5. Ihr Gerät und Standort 

Wenn Sie unsere Dienste besuchen oder verlassen (einschließlich einiger Plugins und unserer 
Cookies oder ähnlicher Technologie auf den Seiten anderer), erhalten wir die URL sowohl der 
Seite, von der Sie gekommen sind, als auch der Seite, zu der Sie gehen, und die Zeit Ihres 
Besuchs. Wir erhalten auch Informationen über Ihr Netzwerk und Ihr Gerät (z. B. IP-Adresse, 
Proxy-Server, Betriebssystem, Webbrowser und Add-ons, Gerätekennung und -funktionen, 
Cookie-IDs und/oder ISP oder Ihren Mobilfunkanbieter). Wenn Sie unsere Dienste von einem 
mobilen Gerät aus nutzen, sendet uns dieses Gerät Daten über Ihren Standort basierend auf 
den Einstellungen Ihres Telefons. Wir werden Sie um Ihr Einverständnis bitten, bevor wir GPS 
oder andere Tools verwenden, um Ihren genauen Standort zu identifizieren. 

1.6. Meldungen 

Wir erfassen Informationen über Sie, wenn Sie in Verbindung mit unseren Dienstleistungen 
Nachrichten senden, empfangen oder sich mit ihnen beschäftigen. Wenn Sie z. B. eine Examiz-
Verbindungsanfrage erhalten, verfolgen wir, ob Sie darauf reagiert haben und senden Ihnen 
möglicherweise Erinnerungen. Wir verwenden auch automatische Scantechnologie für 
Nachrichten, um unsere Website zu unterstützen und zu schützen. Wir verwenden diese 
Technologie beispielsweise, um mögliche Antworten auf Nachrichten vorzuschlagen und um 
Inhalte, die gegen unsere Nutzungsbedingungen und andere Richtlinien verstoßen, zu 
verwalten oder von unseren Services zu blockieren. 

1.7. Vom Arbeitsplatz und der Organisation bereitgestellte Informationen 

Wenn Ihr Unternehmen (z.B. Arbeitgeber oder Organisation) einen Premium-Service für Sie 
zur Nutzung erwirbt oder Sie Vertriebs- oder Werbepartner werden, geben sie oder Sie uns 
Daten über Sie. 

Andere, die unsere Services für Ihre Nutzung kaufen, wie z. B. Ihr Arbeitgeber oder Ihre 
Organisation, stellen uns personenbezogene Daten über Sie und Ihre Berechtigung zur 
Nutzung der Services zur Verfügung, die sie für die Nutzung durch ihre Mitarbeiter, Partner 
oder Alumni erwerben. Zum Beispiel erhalten wir Kontaktinformationen für "Company Page"-
Administratoren oder Vertriebsmitarbeiter und für autorisierende Nutzer unserer Premium-
Dienste, wie unsere Recruiting-, Analyse- oder Lernprodukte. 

1.8. Websites und Dienste Dritter 

Wir erhalten Informationen über Ihre Besuche und Interaktionen mit Diensten anderer 
Anbieter, wenn Sie sich bei Examiz anmelden oder Dienste anderer Anbieter besuchen, die 

https://www.linkedin.com/legal/cookie-policy
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/62931?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/79855?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/1561?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
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einige unserer Plugins (wie z. B. "Bewerben mit Examiz") oder unsere Anzeigen, Cookies oder 
ähnliche Technologien enthalten 

1.9. Andere 

Unsere Dienste sind dynamisch, und wir führen häufig neue Funktionen ein, die die Erfassung 
neuer Daten erfordern können. Wenn wir wesentlich andere personenbezogene Daten 
erheben oder die Art und Weise, wie wir Ihre Daten erheben, verwenden oder weitergeben, 
wesentlich ändern, werden wir Sie benachrichtigen und können auch diese 
Datenschutzrichtlinie ändern. 

 

2. Wie wir Ihre Daten verwenden 

Wie wir Ihre personenbezogenen Daten verwenden, hängt davon ab, welche Dienste Sie 
nutzen, wie Sie diese Dienste nutzen und welche Entscheidungen Sie in Ihren Einstellungen 
treffen. Wir verwenden die Daten, die wir über Sie haben, um unsere Dienste bereitzustellen 
und zu personalisieren, auch mit Hilfe von automatisierten Systemen und Rückschlüssen, die 
wir machen, damit unsere Dienste (einschließlich Anzeigen) für Sie und andere relevanter und 
nützlicher sein können. 

2.1. Dienste 

Unsere Services helfen Ihnen, sich mit anderen zu vernetzen, Karriere- und 
Geschäftsmöglichkeiten zu finden und gefunden zu werden, Analyseergebnisse über Sie oder 
für Ihre Kunden zu erhalten, Schulungen zu erhalten und produktiver zu sein. 

2.1.1. Karriere 

Unsere Dienste ermöglichen es Ihnen, Karrieren zu erkunden, Bildungsmöglichkeiten zu 
bewerten und nach Karrieremöglichkeiten zu suchen und dafür gefunden zu werden. Ihr Profil 
kann von denjenigen gefunden werden, die Sie einstellen möchten (für eine Stelle oder eine 
bestimmte Aufgabe) oder von Ihnen eingestellt werden möchten. Wir nutzen Ihre Daten, um 
Jobs oder Mentees zu empfehlen, Ihnen und anderen relevante berufliche Kontakte zu zeigen 
(z.B. die in einem Unternehmen, einer Branche, Funktion oder an einem Standort arbeiten 
oder bestimmte Fähigkeiten und Verbindungen haben). Sie können signalisieren, dass Sie an 
einem Jobwechsel interessiert sind und Informationen mit Recruitern teilen. Wir werden Ihre 
Daten nutzen, um Ihnen Jobs zu empfehlen und Sie an Recruiter weiterzuleiten. Wir können 
automatisierte Systeme verwenden, um Inhalte und Empfehlungen bereitzustellen, die dazu 
beitragen, unsere Dienste für unsere Mitglieder, Besucher und Kunden relevanter zu machen. 
Wenn Sie Ihr Profil akkurat und aktuell halten, können Sie besser mit anderen in Kontakt 
treten und Möglichkeiten über unsere Dienste wahrnehmen. 

2.1.2. Business-Analytik 

Mit unseren Services können Sie unsere fortschrittlichen Personal- und 
Geschäftsanalysedienste nutzen, um Merkmale zu identifizieren, die mit erfolgreichen 
Einstellungen und Geschäftsbeziehungen in Verbindung stehen, und strenge Prozesse 
anwenden, um Unternehmen nach diesen Merkmalen zu bewerten. Das Ergebnis ist ein 
schnellerer Prozess und eine größere Vielfalt an Einstellungen und Geschäftsbeziehungen mit 
einer höheren Erfolgswahrscheinlichkeit. Wenn Ihre Einstellungen es zulassen, scannen wir 
Nachrichten, um "Bots" oder ähnliche Tools bereitzustellen, die Aufgaben wie die Planung 
von Meetings, das Verfassen von Antworten, die Zusammenfassung von Nachrichten oder die 
Empfehlung nächster Schritte erleichtern. Wir können automatisierte Systeme verwenden, 

https://www.linkedin.com/psettings/
https://www.linkedin.com/psettings/
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/67214?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/67405?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/psettings/
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um Umfragen durchzuführen, die bei der Analyse von Persönlichkeitsmerkmalen und 
Verhaltensprofilen helfen, und zwar durch direkte toolgestützte Umfragen oder Umfragen, 
die an Personen gesendet werden, die von Ihnen nominiert wurden. Sobald die jeweilige 
Einstellungsentscheidung getroffen oder die Analyse abgeschlossen ist, werden wir alle 
Ergebnisse nach einer definierten Zeit automatisch anonymisieren. Sie können auch jederzeit 
die Löschung Ihrer persönlichen Daten verlangen, indem Sie eine E-Mail an 
privacy@examiz.com senden. Bitte beachten Sie, dass dies negative Auswirkungen darauf 
haben kann, für eine Karrierechance in Betracht gezogen zu werden und mit einer 
Geschäftsmöglichkeit voranzukommen. 

2.2. Premium-Dienste 

Unsere Premium-Dienste helfen zahlenden Nutzern bei der Suche nach und der 
Kontaktaufnahme mit Mitgliedern über unsere Dienste, z. B. bei der Suche nach und der 
Kontaktaufnahme mit Jobkandidaten, Vertriebsleads und Mitarbeitern, bei der Verwaltung 
von Talenten und bei der Durchführung von Persönlichkeits- und Geschäftsanalysen. 

Wir verkaufen Premium-Dienste, die unseren Kunden und Abonnenten im Rahmen unserer 
Talent-, Analyse- und Matchmaking-Lösungen maßgeschneiderte Suchfunktionen und Tools 
(einschließlich psychologischer und geschäftlicher Analysetools) zur Verfügung stellen. 
Kunden können begrenzte Informationen aus Ihrem Profil suchen, zusammenstellen und 
exportieren, wie z. B. das Qualifikationsprofil, die Überschrift, die Berufserfahrung, den 
aktuellen Titel und den allgemeinen Standort (z. B. Dublin), um z. B. das Angebot von Karriere- 
oder Geschäftsmöglichkeiten zu verwalten, es sei denn, Sie lehnen dies ab. Wir geben keine 
Kontaktinformationen an Kunden weiter - Sie erhalten eine Nachricht, wenn ein Kunde Sie 
kontaktieren möchte. Die anschließende Korrespondenz kann über unsere Dienste oder 
außerhalb unserer Plattform geführt werden. Die von diesen Kunden über Sie gespeicherten 
Daten unterliegen den Richtlinien der jeweiligen Kunden. 

2.3. Kommunikation 

Wir kontaktieren Sie und ermöglichen die Kommunikation zwischen Mitgliedern. Wir bieten 
Einstellungen, mit denen Sie steuern können, welche Nachrichten Sie erhalten und wie oft Sie 
bestimmte Arten von Nachrichten erhalten. 

Wir kontaktieren Sie per E-Mail, per Mobiltelefon, über Mitteilungen auf unseren Websites 
oder Apps, über Nachrichten in Ihrem Examiz-Posteingang und auf andere Weise über unsere 
Dienste, einschließlich Textnachrichten und Push-Benachrichtigungen. Wir senden Ihnen 
Nachrichten über die Verfügbarkeit unserer Dienste, Sicherheit oder andere dienstbezogene 
Themen. Wir senden Ihnen auch Nachrichten über die Nutzung unserer Dienste, Netzwerk-
Updates, Erinnerungen, Jobvorschläge und Werbenachrichten von uns und unseren Partnern. 
Sie können Ihre Kommunikationspräferenzen jederzeit ändern. Bitte beachten Sie, dass Sie 
sich nicht gegen den Erhalt von Servicenachrichten von uns entscheiden können, 
einschließlich Sicherheits- und Rechtshinweisen. 

Wir ermöglichen auch die Kommunikation zwischen Ihnen und anderen über unsere Dienste, 
einschließlich z. B. Einladungen, Gruppen und Nachrichten zwischen Verbindungen. 

2.4. Werbung 

Wir können Ihnen maßgeschneiderte Werbung sowohl innerhalb als auch außerhalb unserer 
Dienste anzeigen. Wir bieten Ihnen Wahlmöglichkeiten in Bezug auf personalisierte Werbung, 
aber Sie können sich nicht dagegen entscheiden, andere Werbung zu sehen. 

https://www.linkedin.com/psettings/data-sharing
https://www.linkedin.com/psettings/messages
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/137?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/115?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/1164?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/1645?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
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Wir richten Anzeigen an Mitglieder, Besucher und andere Personen sowohl innerhalb als auch 
außerhalb unserer Dienste direkt oder über eine Vielzahl von Partnern aus (und messen deren 
Leistung), wobei wir die folgenden Daten einzeln oder kombiniert verwenden: 

• Daten aus Werbetechnologien auf und außerhalb unserer Dienste, Pixel, Ad Tags, 
Cookies und Gerätekennungen; 

• Von den Mitgliedern bereitgestellte Informationen (z. B. Profil, Kontaktinformationen, 
Titel und Branche); 

• Daten aus Ihrer Nutzung unserer Dienste (z. B. Suchverlauf, Feed, Inhalte, die Sie lesen, 
wem Sie folgen oder wer Ihnen folgt, Verbindungen, Teilnahme an Gruppen, 
Seitenbesuche, Videos, die Sie sich ansehen, Klicken auf eine Anzeige usw.), auch wie 
in Abschnitt 1.3 beschrieben; 

• Informationen von Werbepartnern, Verkäufern und Verlagen ; und 

• Informationen, die aus den oben beschriebenen Daten abgeleitet werden (z. B. die 
Verwendung von Berufsbezeichnungen aus einem Profil, um auf die Branche, die 
Betriebszugehörigkeit und die Vergütungsstufe zu schließen; die Verwendung von 
Abschlussdaten, um auf das Alter zu schließen oder die Verwendung von Vornamen 
oder Pronomen, um auf das Geschlecht zu schließen; die Verwendung Ihrer Feed-
Aktivitäten, um auf Ihre Interessen zu schließen; oder die Verwendung von 
Gerätedaten, um Sie als Mitglied zu erkennen). 

Wir zeigen Ihnen als gesponserte Inhalte bezeichnete Anzeigen, die ähnlich aussehen wie 
nicht gesponserte Inhalte, außer dass sie als Werbung gekennzeichnet sind (z. B. als "Anzeige" 
oder "gesponsert"). Wenn Sie eine soziale Aktion (wie z. B. "Gefällt mir", "Kommentar" oder 
"Teilen") auf diese Anzeigen ausführen, wird Ihre Aktion mit Ihrem Namen verknüpft und 
kann von anderen, einschließlich dem Werbetreibenden, angezeigt werden. Vorbehaltlich 
Ihrer Einstellungen kann eine soziale Aktion, die Sie auf den Examiz-Diensten durchführen, 
mit zugehörigen Anzeigen erwähnt werden. 

Anzeigenauswahl 

Wir halten uns an die Selbstregulierungsprinzipien für interessenbasierte Werbung und 
beteiligen uns an den Opt-outs der Branche für solche Anzeigen. Dies bedeutet nicht, dass Sie 
keine Werbung mehr erhalten; Sie werden weiterhin andere Werbung von Werbetreibenden 
erhalten, die nicht in diesen Selbstregulierungstools aufgeführt sind. Sie können sich auch 
speziell gegen die Verwendung bestimmter Datenkategorien durch uns entscheiden, um 
Ihnen relevantere Werbung zu zeigen. 

Info an Anzeigenanbieter 

Wir geben Ihre personenbezogenen Daten nicht an dritte Werbetreibende oder 
Werbenetzwerke weiter, außer für: (i) gehashte IDs oder Gerätekennungen (soweit es sich in 
einigen Ländern um personenbezogene Daten handelt); (ii) mit Ihrer gesonderten Erlaubnis 
(z. B. in einem Lead-Generierungsformular) oder (iii) Daten, die bereits für andere Nutzer der 
Dienste sichtbar sind (z. B. Profil). Wenn Sie jedoch eine Anzeige innerhalb oder außerhalb 
unserer Dienste ansehen oder anklicken, erhält der Werbeanbieter ein Signal, dass jemand 
die Seite besucht hat, auf der die Anzeige angezeigt wurde, und er kann durch die 
Verwendung von Mechanismen wie Cookies feststellen, dass Sie es sind. Werbepartner 
können personenbezogene Daten, die der Werbeanbieter direkt von Ihnen erfasst hat, mit 
von uns erhaltenen Hash-IDs oder Gerätekennungen verknüpfen. In solchen Fällen versuchen 

https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/1164?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/85809?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/39575?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/psettings/
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/62931?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/62931?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/psettings/enhanced-advertising
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wir, diese Werbepartner vertraglich zu verpflichten, Ihre ausdrückliche Zustimmung 
einzuholen, bevor sie dies tun. 

2.5. Marketing 

Neben der Werbung für unsere Dienste verwenden wir die Daten und Inhalte der Mitglieder 
für Einladungen und Mitteilungen zur Förderung des Mitglieder- und Netzwerkwachstums, 
des Engagements und unserer Dienste, z. B. indem wir Ihren Verbindungen zeigen, dass Sie 
eine Funktion unserer Dienste genutzt haben. 

2.6.  Entwicklung von Dienstleistungen und Forschung 

2.6.1. Service-Entwicklung 

Wir verwenden Daten, einschließlich Nutzerfeedback, um Forschung und Entwicklung für 
unsere Dienste durchzuführen, um Ihnen und anderen ein besseres, intuitiveres und 
personalisiertes Erlebnis zu bieten, das Mitgliederwachstum und das Engagement in unseren 
Diensten zu fördern und dabei zu helfen, Fachleute miteinander und mit wirtschaftlichen 
Möglichkeiten zu verbinden. 

2.6.2. Andere Forschung 

Wir versuchen, wirtschaftliche Möglichkeiten für Mitglieder der globalen Belegschaft zu 
schaffen, Unternehmen zu entwickeln und ihnen zu helfen, produktiver und erfolgreicher zu 
sein. Wir verwenden die uns zur Verfügung stehenden personenbezogenen Daten, um 
soziale, wirtschaftliche und arbeitsplatzbezogene Trends zu erforschen, wie z. B. die 
Verfügbarkeit von Arbeitsplätzen und die für diese Arbeitsplätze erforderlichen 
Qualifikationen sowie Maßnahmen, die dazu beitragen, die Lücke in verschiedenen Branchen 
und geografischen Gebieten zu schließen. In einigen Fällen arbeiten wir mit 
vertrauenswürdigen Dritten zusammen, um diese Forschung durchzuführen, unter 
Kontrollen, die darauf ausgelegt sind, Ihre Privatsphäre zu schützen. Wir veröffentlichen oder 
erlauben anderen, wirtschaftliche Erkenntnisse zu veröffentlichen, die als aggregierte Daten 
und nicht als persönliche Daten dargestellt werden. 

2.6.3. Umfragen 

Abstimmungen und Umfragen werden von uns und anderen über unsere Dienste 
durchgeführt. Sie sind nicht verpflichtet, auf Umfragen zu antworten, und Sie haben die Wahl 
über die Informationen, die Sie bereitstellen. Sie können Einladungen zu Umfragen ablehnen. 

2.7. Kundenbetreuung 

Wir verwenden Daten (zu denen auch Ihre Kommunikation gehören kann), um Beschwerden 
zu untersuchen, zu beantworten und zu lösen sowie für Service-Probleme (z. B. Bugs). 

2.8. Einblicke, die Sie nicht identifizieren 

Wir verwenden Ihre Daten, um Einblicke zu erstellen und zu teilen, die Sie nicht identifizieren. 
Zum Beispiel können wir Ihre Daten verwenden, um Statistiken über unsere Mitglieder, ihren 
Beruf oder ihre Branche zu erstellen, um die geschalteten oder angeklickten 
Anzeigenimpressionen zu berechnen oder um demografische Daten der Besucher eines 
Dienstes zu veröffentlichen oder demografische Einblicke in die Belegschaft zu erstellen. 

2.9. Sicherheit und Ermittlungen 

Wir verwenden Ihre Daten (einschließlich Ihrer Kommunikation) zu Sicherheitszwecken oder 
um möglichen Betrug oder andere Verstöße gegen unsere Benutzervereinbarung und/oder 

https://engineering.linkedin.com/ab-testing/xlnt-platform-driving-ab-testing-linkedin
https://blog.linkedin.com/2017/february/3/introducing-the-linkedin-workforce-report
https://engineering.linkedin.com/teams/data/projects/economic-graph-research/economic-graph-details#data-privacy
https://www.linkedin.com/psettings/research-invitations
https://www.linkedin.com/legal/user-agreement
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Versuche, unsere Mitglieder, Besucher oder andere zu schädigen, zu verhindern oder zu 
untersuchen. 

 

3. Wie wir Informationen weitergeben 

3.1. Unser Service 

Alle Daten, die Sie in Ihrem Profil angeben, und alle Analyseergebnisse (z. B. 
Persönlichkeitsprofil), die Sie auf unseren Diensten vornehmen, können von anderen 
Personen gesehen werden, sofern dies mit Ihren Einstellungen übereinstimmt. 

Profil 

Ihr Profil ist teilweise für alle Mitglieder und Kunden unserer Dienste sichtbar. Ausnahmen 
sind Ihr Name und, Ihre E-Mail-Adresse und Telefonnummer, die nur mit Ihrer Zustimmung 
weitergegeben werden. Je nach Ihren Einstellungen kann es auch für andere Personen 
innerhalb oder außerhalb unserer Dienste sichtbar sein (z. B. Besucher unserer Dienste oder 
Nutzer von Suchmaschinen Dritter). Wie in Ihren Einstellungen angegeben, beeinflussen der 
Grad der Verbindung mit dem betrachtenden Mitglied, die Abonnements, die sie 
möglicherweise haben, ihre Nutzung unserer Dienste, Zugangskanäle und Sucharten (z. B. 
nach Name oder nach Schlüsselwort) die Verfügbarkeit Ihres Profils und ob sie bestimmte 
Felder in Ihrem Profil sehen können. 

Kommentare und Meldungen 

Wir informieren die Absender, wenn Sie auf deren Nachricht reagieren, gegebenenfalls 
vorbehaltlich Ihrer Einstellungen. 

Ihr Arbeitgeber kann sehen, wie Sie die von ihm bereitgestellten Dienste für Ihre Arbeit (z. B. 
als Personalvermittler oder Vertriebsmitarbeiter) und damit verbundene Informationen 
nutzen. Wir zeigen ihnen nicht Ihre Stellensuche oder persönliche Nachrichten. 

Unternehmens-Konten 

Ihr Arbeitgeber kann Ihnen Zugang zu unseren Unternehmensdiensten wie Recruiter, Analyst 
Account Manager, Examiz Learning oder Campaign Manager anbieten. Ihr Arbeitgeber kann 
Ihre Nutzung solcher Unternehmensdienste überprüfen und verwalten. 

Je nach Unternehmensdienst werden wir Sie vor der Nutzung eines solchen Dienstes um 
Erlaubnis bitten, relevante Daten aus Ihrem Profil oder der Nutzung unserer Nicht-
Unternehmensdienste mit Ihrem Arbeitgeber zu teilen. Wir sind uns bewusst, dass bestimmte 
Aktivitäten wie Leistungsanalysen und persönliche Nachrichten sensibel sind. Daher geben 
wir diese nicht an Ihren Arbeitgeber weiter, es sei denn, Sie entscheiden sich dafür, sie ihm 
über unsere Dienste mitzuteilen (z. B. durch die Bewerbung auf eine neue Stelle im selben 
Unternehmen oder die Erwähnung Ihrer Jobsuche in einer Nachricht an einen Kollegen über 
unsere Dienste). 

Vorbehaltlich Ihrer Einstellungen können bei der Nutzung von Arbeitsplatz-Tools und -
Diensten (z. B. interaktive Mitarbeiterverzeichnis-Tools) bestimmte Ihrer Daten auch Ihrem 
Arbeitgeber zur Verfügung gestellt werden oder mit Informationen verbunden werden, die 
wir von Ihrem Arbeitgeber erhalten, um diese Tools und Dienste zu ermöglichen. 

3.2. Kommunikation Archivierung 

Einige Mitglieder (oder deren Arbeitgeber) müssen aus rechtlichen oder beruflichen Gründen 
ihre Kommunikation archivieren und nutzen die Dienste anderer, um diese 

https://www.linkedin.com/psettings/privacy
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/52950?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/71013?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/psettings/privacy
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Archivierungsdienste anzubieten. Wir können keine Nachrichten von und an diese Mitglieder 
außerhalb unserer Dienste archivieren.  

3.3. Verwandte Dienstleistungen 

Wir werden Ihre personenbezogenen Daten an unsere Partner weitergeben, um unsere 
Dienste bereitzustellen und zu entwickeln. Wir können Informationen intern über die 
verschiedenen Dienste, die unter diese Datenschutzrichtlinie fallen, kombinieren, damit 
unsere Dienste für Sie und andere relevanter und nützlicher sind. Zum Beispiel können wir 
Ihren Feed oder Ihre Job-Empfehlungen auf der Grundlage Ihrer Lernhistorie personalisieren. 

3.4. Dienstanbieter 

Wir setzen andere ein, um uns bei der Erbringung unserer Dienstleistungen zu unterstützen 
(z. B. Wartung, Analyse, Prüfung, Zahlungen, Betrugserkennung, Marketing und Entwicklung). 
Diese haben Zugang zu Ihren Daten, soweit dies zur Erfüllung dieser Aufgaben in unserem 
Auftrag erforderlich ist, und sind verpflichtet, diese nicht für andere Zwecke offenzulegen 
oder zu verwenden. 

3.5. Rechtliche Angaben 

Es ist möglich, dass wir Informationen über Sie offenlegen müssen, wenn wir durch ein 
Gesetz, eine Vorladung oder ein anderes rechtliches Verfahren dazu aufgefordert werden 
oder wenn wir in gutem Glauben davon ausgehen, dass die Offenlegung vernünftigerweise 
notwendig ist, um (1) mutmaßliche oder tatsächliche illegale Aktivitäten zu untersuchen, zu 
verhindern oder Maßnahmen zu ergreifen oder um staatliche Vollzugsbehörden zu 
unterstützen; (2) zur Durchsetzung unserer Vereinbarungen mit Ihnen; (3) zur Untersuchung 
und Abwehr von Ansprüchen oder Behauptungen Dritter; (4) zum Schutz der Sicherheit oder 
Integrität unserer Dienstleistungen (z. B. durch Austausch mit Unternehmen, die mit 
ähnlichen Bedrohungen konfrontiert sind); oder (5) zur Ausübung oder zum Schutz der Rechte 
und der Sicherheit von Examiz, unseren Mitgliedern, Mitarbeitern oder anderen Personen. 
Wir bemühen uns, Mitglieder über gesetzliche Forderungen nach ihren personenbezogenen 
Daten zu informieren, wenn dies nach unserem Ermessen angemessen ist, es sei denn, dies 
ist durch ein Gesetz oder einen Gerichtsbeschluss verboten oder es handelt sich um einen 
Notfall. Wir können solche Anfragen anfechten, wenn wir nach unserem Ermessen der 
Meinung sind, dass die Anfragen zu weit gefasst sind, vage formuliert sind oder keine 
angemessene Befugnis haben, aber wir versprechen nicht, jede Anfrage anzufechten. Weitere 
Informationen finden Sie in unseren Richtlinien für Datenanfragen und im 
Transparenzbericht. 

3.6. Änderung der Kontrolle oder Verkauf 

Wir können Ihre personenbezogenen Daten auch im Rahmen eines Verkaufs, einer Fusion 
oder eines Kontrollwechsels bzw. in Vorbereitung auf eines dieser Ereignisse weitergeben. 
Jedes andere Unternehmen, das uns oder einen Teil unseres Geschäfts kauft, hat das Recht, 
Ihre Daten weiterhin zu nutzen, jedoch nur in der in dieser Datenschutzrichtlinie 
beschriebenen Weise, sofern Sie nicht anders zustimmen. 

 

4. Ihre Wahlmöglichkeiten und Verpflichtungen 

4.1. Datenaufbewahrung 

https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/16880?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/legal/transparency
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Wir bewahren die meisten Ihrer persönlichen Daten auf, solange Ihr Konto offen ist, oder, 
wenn Sie kein Mitglied sind, für eine bestimmte Zeit nach Abschluss einer Job-Kampagne oder 
einer Analyseaufgabe.  

Wenn Sie ein Mitarbeiter eines Kunden sind, der einen unserer Services nutzt, und Ihre 
personenbezogenen Daten im Rahmen einer Anfrage für einen Analysedienst erhoben 
werden, speichern wir Ihre Daten so lange, wie Ihr Arbeitgeber sie anfordert oder ein gültiges 
Benutzerkonto bei Examiz hat. Sie können jedoch eine Kopie der gespeicherten 
personenbezogenen Daten anfordern oder die Löschung (Anonymisierung) Ihrer 
personenbezogenen Daten über Ihren Arbeitgeber oder direkt bei Examiz beantragen, indem 
Sie eine Nachricht an privacy@examiz.com senden.  

Wir bewahren Ihre personenbezogenen Daten in der Regel so lange auf, wie Sie Ihr Konto 
offen halten oder wie es für die Bereitstellung der Dienste erforderlich ist. Dazu gehören 
Daten, die Sie oder andere uns zur Verfügung gestellt haben, sowie Daten, die aus Ihrer 
Nutzung unserer Dienste generiert oder abgeleitet wurden. Selbst wenn Sie unsere Dienste 
nur alle paar Jahre bei der Suche nach einer neuen Stelle nutzen, werden wir Ihre Daten 
aufbewahren und Ihr Profil offen halten, es sei denn, Sie schließen Ihr Konto. In einigen Fällen 
entscheiden wir uns dafür, bestimmte Informationen (z. B. Erkenntnisse über die Nutzung der 
Dienste) in einer entpersonalisierten oder aggregierten Form zu speichern. 

4.2. Rechte auf Zugang und Kontrolle Ihrer persönlichen Daten 

Wir bieten Ihnen viele Wahlmöglichkeiten in Bezug auf die Erfassung, Verwendung und 
Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten, vom Löschen oder Korrigieren von Daten, die 
Sie in Ihr Profil aufnehmen, über die Kontrolle der Sichtbarkeit Ihrer Beiträge bis hin zur 
Ablehnung von Werbung und der Kontrolle der Kommunikation. Wir bieten Ihnen 
Einstellungen zur Kontrolle und Verwaltung der persönlichen Daten, die wir über Sie haben. 

Für persönliche Daten, die wir über Sie haben, können Sie: 

Daten löschen: Sie können uns auffordern, alle oder einige Ihrer personenbezogenen Daten 
zu löschen (z. B. wenn sie nicht mehr notwendig sind, um Ihnen Dienstleistungen zu 
erbringen). Die Löschung erfolgt durch Anonymisierung aller personenbezogenen Daten (z. B. 
durch Ersetzen Ihres Namens, Ihrer Adresse und Ihrer Kontaktinformationen durch einen 
zufälligen Satz von Zeichen oder Zahlen). Dieser Schritt kann nicht rückgängig gemacht 
werden, und Ihre personenbezogenen Daten können nicht wiederhergestellt werden. Dies 
führt in der Regel auch zu einer Löschung Ihres Kontos. 

Daten ändern oder korrigieren: Sie können einige Ihrer persönlichen Daten über Ihr Konto 
bearbeiten. Sie können uns auch bitten, Ihre Daten in bestimmten Fällen zu ändern, zu 
aktualisieren oder zu korrigieren, insbesondere wenn sie ungenau sind. 

Widerspruch gegen die Verwendung von Daten oder deren Einschränkung: Sie können uns 
auffordern, die Verwendung aller oder einiger Ihrer personenbezogenen Daten einzustellen 
(z. B. wenn wir kein gesetzliches Recht haben, sie weiter zu verwenden) oder unsere 
Verwendung einzuschränken (z. B. wenn Ihre personenbezogenen Daten ungenau oder 
unrechtmäßig gespeichert sind). 

Recht auf Zugang und/oder Mitnahme Ihrer Daten: Sie können uns um eine Kopie Ihrer 
personenbezogenen Daten bitten und können eine Kopie der von Ihnen bereitgestellten 
personenbezogenen Daten in maschinenlesbarer Form verlangen. 

Sie können uns auch über die unten stehenden Kontaktinformationen kontaktieren, und wir 
werden Ihre Anfrage in Übereinstimmung mit den geltenden Gesetzen berücksichtigen. 

https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/66?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/profile/edit
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/431?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/62931?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/psettings/messages
https://www.linkedin.com/psettings/privacy
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Einwohner in den benannten Ländern und anderen Regionen haben möglicherweise 
zusätzliche Rechte nach ihren Gesetzen, die wir respektieren werden. 

4.3. Kontoauflösung 

Wenn Sie sich dafür entscheiden, Ihr Examiz-Konto zu schließen, sind Ihre 
personenbezogenen Daten in der Regel innerhalb von 24 Stunden nicht mehr für andere auf 
unseren Diensten sichtbar. Wir löschen geschlossene Kontodaten in der Regel innerhalb von 
30 Tagen nach der Kontoschließung, außer wie unten angegeben. 

Wir bewahren Ihre personenbezogenen Daten auch nach der Schließung Ihres Kontos auf, 
wenn dies vernünftigerweise notwendig ist, um unseren rechtlichen Verpflichtungen 
nachzukommen (einschließlich Anfragen von Strafverfolgungsbehörden), behördliche 
Anforderungen zu erfüllen, Streitigkeiten beizulegen, die Sicherheit aufrechtzuerhalten, 
Betrug und Missbrauch vorzubeugen (z. B. wenn wir Ihr Konto wegen eines Verstoßes gegen 
unsere Professional Community Policies eingeschränkt haben), unsere Nutzungsvereinbarung 
durchzusetzen oder Ihrer Bitte nachzukommen, sich von weiteren Nachrichten von uns 
"abzumelden". Wir werden entpersonalisierte Informationen aufbewahren, nachdem Ihr 
Konto geschlossen wurde. 

Informationen, die Sie mit anderen geteilt haben, bleiben sichtbar, nachdem Sie Ihr Konto 
geschlossen oder die Informationen aus Ihrem eigenen Profil oder Postfach gelöscht haben, 
und wir haben keine Kontrolle über Daten, die andere Mitglieder aus unseren Diensten 
kopiert haben. Ihr Profil kann weiterhin in den Diensten anderer angezeigt werden (z. B. in 
den Ergebnissen von Suchmaschinen), bis diese ihren Cache aktualisieren. 

 

5. Weitere wichtige Informationen 

5.1. Sicherheit 

Wir überwachen auf Sicherheitsverletzungen und versuchen, diese zu verhindern. Bitte 
nutzen Sie die in unseren Diensten verfügbaren Sicherheitsfunktionen. 

Wir setzen Sicherheitsvorkehrungen zum Schutz Ihrer Daten ein, wie z. B. HTTPS. Wir 
überwachen unsere Systeme regelmäßig auf mögliche Schwachstellen und Angriffe. Wir 
können jedoch keine Garantie für die Sicherheit von Informationen übernehmen, die Sie uns 
senden. Es gibt keine Garantie, dass Daten nicht durch eine Verletzung unserer physischen, 
technischen oder verwaltungstechnischen Sicherheitsvorkehrungen abgerufen, offengelegt, 
verändert oder zerstört werden können. 

5.2. Grenzüberschreitende Datenübertragungen 

Wir können Daten sowohl innerhalb als auch außerhalb der Vereinigten Staaten oder Europas 
verarbeiten und stützen uns auf gesetzlich vorgesehene Mechanismen, um Daten rechtmäßig 
über Grenzen hinweg zu übertragen. Länder, in denen wir Daten verarbeiten, können Gesetze 
haben, die sich von den Gesetzen Ihres eigenen Landes unterscheiden und möglicherweise 
nicht so schützend sind wie die Ihres Landes. 

5.3. Rechtliche Grundlagen für die Verarbeitung 

Sie können eine erteilte Einwilligung jederzeit in den Einstellungen widerrufen. 

Wir werden personenbezogene Daten über Sie nur dann erheben und verarbeiten, wenn wir 
über rechtmäßige Grundlagen verfügen. Zu den Rechtsgrundlagen gehören die Einwilligung 
(wenn Sie Ihre Zustimmung gegeben haben), der Vertrag (wenn die Verarbeitung für die 

https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/34593?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/82934?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
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Erfüllung eines Vertrags mit Ihnen erforderlich ist (z. B. um die von Ihnen angeforderten 
Examiz-Services zu liefern) und "berechtigte Interessen".  

Wenn wir uns auf Ihre Einwilligung zur Verarbeitung personenbezogener Daten stützen, 
haben Sie das Recht, Ihre Einwilligung jederzeit zu widerrufen oder zu verweigern, und wenn 
wir uns auf berechtigte Interessen stützen, haben Sie das Recht, Widerspruch einzulegen. 
Wenn Sie Fragen zu den Rechtsgrundlagen haben, auf denen wir Ihre personenbezogenen 
Daten erheben und verwenden, wenden Sie sich bitte an unseren Datenschutzbeauftragten, 
indem Sie eine Nachricht an privacy@examiz.com senden. 

5.4. Direktmarketing und Do Not Track-Signale 

Wir geben derzeit keine personenbezogenen Daten ohne Ihre Zustimmung an Dritte für deren 
Direktmarketingzwecke weiter. Erfahren Sie mehr darüber und über unsere Reaktion auf "do 
not track"-Signale. 

5.5. Kontakt Informationen 

Wenn Sie Fragen oder Beschwerden zu dieser Richtlinie haben, wenden Sie sich bitte zunächst 
online anExamiz. Sie können uns auch auf dem Postweg erreichen. Wenn die 
Kontaktaufnahme mit uns Ihre Beschwerde nicht löst, haben Sie weitere Möglichkeiten. 
Einwohner in den benannten Ländern und anderen Regionen haben außerdem das Recht, 
unseren Datenschutzbeauftragten zu kontaktieren, indem sie eine Nachricht an 
privacy@examiz.com senden. Wenn Ihre Beschwerde auf diese Weise nicht gelöst werden 
kann, haben Einwohner in den benannten Ländern und anderen Regionen möglicherweise 
weitere Möglichkeiten gemäß ihren Gesetzen. 

 

6. Wie Sie uns kontaktieren 

Für allgemeine Anfragen können Sie uns online kontaktieren. Für rechtliche Hinweise oder 
Zustellungen können Sie uns an diese Adressen schreiben: 

Examen Irland 

Examiz Ltd, 71 Baggot Street Lower, D02 P593, Dublin, Ireland 

 

Examiz USA 

EuroPro Inc., 109 East 17th Street, Suite 25, Cheyenne Wy 82001, U.S.A. 

 

 

Zuletzt geändert: 10. März 2021 

  

https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/68763?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://help.linkedin.com/app/ask/path/ppq/loc/na/trk/microsites-frontend_legal_privacy-policy/
https://help.linkedin.com/app/ask/path/ppq/loc/na/trk/microsites-frontend_legal_privacy-policy/
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/79728?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/80432?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
https://www.linkedin.com/help/linkedin/answer/80432?trk=microsites-frontend_legal_privacy-policy&lang=en
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Kalifornisches Verbraucherschutzgesetz 

Hinweis für kalifornische Verbraucher 

 

Dieser Hinweis beschreibt die Rechte der Kalifornier gemäß dem California Consumer Privacy 

Act von 2018 ("CCPA"). Der CCPA verpflichtet Unternehmen wie uns, die Informationen von 

mehr als fünfzigtausend kalifornischen Verbrauchern erhalten, dazu, ihnen bestimmte 

Informationen zur Verfügung zu stellen.  

Wir beschreiben unsere Praktiken für alle unsere Mitglieder und Besucher vollständig in 

unserer Datenschutzrichtlinie, verwenden aber diesen separaten Hinweis, um 

sicherzustellen, dass wir die Anforderungen des CCPA erfüllen.  

Diese Mitteilung enthält die folgenden vier Teile: 

• Wir verkaufen Ihre persönlichen Informationen nicht 

• Ihre CCPA-Rechte 

• Die CCPA-Kategorien der von uns gesammelten persönlichen Daten und die Quellen 

• Die CCPA-Kategorien persönlicher Daten, die wir für einen "Geschäftszweck" 

weitergeben 

 

1. Wir verkaufen Ihre persönlichen Informationen nicht 

Das CCPA verlangt von uns, dass wir offenlegen, ob wir Ihre persönlichen Daten verkaufen. 

Wir verkaufen Ihre personenbezogenen Daten nicht. 

 

2. Ihre Rechte nach dem CCPA 

Das CCPA gewährt Kaliforniern die folgenden Rechte: 

 

2.1 Anfragen nach Informationen 

Wie alle unsere Mitglieder können auch Sie (oder Ihr bevollmächtigter Vertreter) eine Kopie 

Ihrer persönlichen Daten anfordern, indem Sie eine E-Mail an suport@examiz.com senden. 

Gemäß CCPA können Sie auch verlangen, dass wir offenlegen, wie wir Ihre 

personenbezogenen Daten in den letzten 12 Monaten gesammelt, verwendet und 

weitergegeben haben, einschließlich der Kategorien personenbezogener Daten, die wir 

gesammelt haben, und der Zwecke, die wir damit verfolgt haben; der Kategorien von Quellen 

für diese Daten; der Kategorien von Dritten, mit denen wir sie für einen Geschäftszweck 

geteilt haben, und der Zwecke, die wir damit verfolgt haben. Unternehmen, die 

personenbezogene Daten verkaufen (was wir nicht tun), müssen zusätzliche Angaben 

machen. 

Wenn Sie kein Examiz-Mitglied sind, können Sie Ihre Anfrage per E-Mail an 

privacy@examiz.com stellen.  

 

2.2 Ihr Recht, den Verkauf zu beenden 
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Wir verkaufen keine persönlichen Informationen, daher haben wir keine Opt-Out-

Möglichkeit. 

 

2.3 Ihr Recht auf Benachrichtigung 

Nach dem CCPA darf ein Unternehmen wie Examiz keine neuen Kategorien 

personenbezogener Daten erfassen oder diese für wesentlich andere Zwecke verwenden, 

ohne Sie vorher zu informieren. 

 

2.4 Nicht-Diskriminierung bei der Ausübung Ihrer CCPA-Rechte 

Das CCPA verbietet es Unternehmen, Sie zu diskriminieren, weil Sie Ihre Rechte nach dem 

Gesetz ausüben. Eine solche Diskriminierung kann die Verweigerung von Dienstleistungen, 

die Erhebung unterschiedlicher Preise oder Tarife für Dienstleistungen, die Bereitstellung 

eines anderen Niveaus oder einer anderen Qualität von Dienstleistungen oder die Andeutung, 

dass Sie ein anderes Niveau oder eine andere Qualität von Waren oder Dienstleistungen als 

Folge der Ausübung Ihrer Rechte erhalten werden, umfassen. 

 

2.5 Ihr Recht, persönliche Daten zu löschen 

Wie alle unsere Mitglieder können Sie verlangen, dass wir Ihre persönlichen Daten löschen, 

indem Sie Ihr Examiz-Konto schließen. Sie können auch verlangen, dass wir bestimmte Daten 

löschen. Wir kommen solchen Aufforderungen nach, es sei denn, es liegt eine Ausnahme vor, 

z. B. wenn die Daten erforderlich sind, um die Transaktion oder den Vertrag abzuschließen, 

für den sie erhoben wurden, oder wenn sie verwendet werden, um Sicherheitsvorfälle zu 

erkennen, zu verhindern oder zu untersuchen, um Gesetze einzuhalten, um Fehler zu 

identifizieren und zu beheben oder um sicherzustellen, dass ein anderer Verbraucher seine 

Rechte auf freie Meinungsäußerung oder andere gesetzlich vorgesehene Rechte ausüben 

kann. 

 

3. Die CCPA-Kategorien der von uns gesammelten persönlichen Daten und die Quellen 

Unsere Datenschutzrichtlinie beschreibt die Informationen, die wir sammeln, und ihre 

Quellen. Dieser Hinweis ordnet diese Informationen nach den Kategorien persönlicher Daten, 

die im CCPA festgelegt sind. 

CCPA Persönliche Informationen 

Kategorie 
Quellen für diese Informationen 

Identifikatoren (z. B. echter Name, 

Alias, Postadresse, eindeutige 

persönliche Kennung, Online-Kennung, 

Internet-Protokoll-Adresse, E-Mail-

Informationen, die Sie direkt oder 

durch Ihre Interaktionen mit unseren 

Diensten (wie in unserer 

Datenschutzrichtlinie definiert) oder 

Partnern (wie in den Abschnitten 1.2 
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Adresse, Kontoname oder andere 

ähnliche Identifikatoren) 

und 2.4 unserer Datenschutzrichtlinie 

beschrieben) bereitstellen 

Anbieter, die uns Informationen zur 

Verfügung stellen, um Mitgliedern 

relevante Werbung zu zeigen und die 

Effektivität der Werbung zu 

verstehen 

Informationen von anderen Examiz-

Mitgliedern oder Kunden 

Merkmale geschützter 

Klassifizierungen nach kalifornischem 

oder Bundesrecht (z. B. Ihr Geschlecht 

oder Alter) ("Merkmale geschützter 

Klassifizierungen") 

Informationen, die Sie uns direkt zur 

Verfügung stellen, und Rückschlüsse, 

die wir auf Basis dieser Informationen 

ziehen 

Informationen von unseren Kunden 

Kommerzielle Informationen (z. B. 

Informationen über gekaufte, 

erworbene oder in Betracht gezogene 

Produkte oder Dienstleistungen) 

Informationen, die Sie uns direkt zur 

Verfügung stellen, z. B. um einen 

Premium-Dienst zu kaufen 

Ihre Interaktionen mit unseren 

Diensten 

Informationen von unseren Partnern 

und Kunden 

Informationen zu Internet- oder 

anderen elektronischen 

Netzwerkaktivitäten (z. B. 

Browserverlauf, Suchverlauf und 

Informationen zu Ihren Interaktionen 

mit unseren Diensten) 

Ihre Interaktionen mit unseren 

Diensten 

Ihre Besuche auf Websites von 

Drittanbietern, die unsere Autofill-, 

Follow- oder "Bewerben mit Examiz"-

Funktionalität anbieten, soweit dies 

zur Betrugsprävention und zu 

Sicherheitszwecken erforderlich ist. 

Wenn Sie Mitglied sind, Ihre 

Interaktionen mit den Diensten von 

Partnern und Kunden, die den 

Examiz-Tag oder ähnliche 

Technologien verwenden 
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Geolokalisierungsdaten 

Informationen, die Sie uns direkt oder 

durch Ihre Interaktionen mit unseren 

Diensten zur Verfügung stellen, wie in 

Abschnitt 1.5 der 

Datenschutzrichtlinie erläutert 

Berufliche oder 

beschäftigungsbezogene 

Informationen 

Informationen, die Sie uns direkt zur 

Verfügung stellen Informationen von 

unseren Kunden, Partnern oder von 

anderen Mitgliedern (z. B. wenn eine 

Verbindung Sie befürwortet) 

Schlussfolgerungen 

Informationen, die Sie uns direkt oder 

durch Ihre Interaktionen mit unseren 

Diensten zur Verfügung stellen 

Informationen von unseren Kunden 

und Partnern 

Persönliche Informationen, die in Cal. 

Civ. Code §1798.80(e) (z. B. Name, 

Adresse, Telefonnummer, Ausbildung, 

Beschäftigungsgeschichte, 

Kreditkarten- oder 

Debitkartennummer) 

Informationen, die Sie direkt oder 

durch Ihre Interaktionen mit unseren 

Diensten bereitstellen Informationen 

von unseren Kunden oder Partnern 

Audio-, elektronische, visuelle oder 

ähnliche Informationen 

Informationen, die Sie direkt oder 

durch Ihre Interaktionen mit unseren 

Diensten, Kunden oder Partnern 

bereitstellen 

Wir verwenden diese personenbezogenen Daten für die in Abschnitt 2 unserer 

Datenschutzrichtlinie genannten Zwecke. 

 

4. Die CCPA-Kategorien persönlicher Daten, die wir für einen "Geschäftszweck" 

weitergeben 

Obwohl wir Ihre personenbezogenen Daten nicht verkaufen, können wir sie weitergeben, um 

unsere eigenen betrieblichen Zwecke bei der Bereitstellung von Dienstleistungen für Sie zu 

unterstützen, wie in unserer Datenschutzrichtlinie beschrieben. Diese betrieblichen Zwecke, 

die gemäß CCPA als "Geschäftszwecke" bezeichnet werden, sind im Folgenden beschrieben. 
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Darüber hinaus können wir personenbezogene Daten auf Ihre Anweisung hin weitergeben, z. 

B. wenn Sie sich entscheiden, mit anderen Mitgliedern über unsere Dienste zu 

kommunizieren. 

 

4.1 Auditing-Wechselwirkungen 

Wir können die in Abschnitt 3 aufgeführten Arten von personenbezogenen Daten an Partner, 

Dienstleister und verbundene Unternehmen weitergeben, um Interaktionen und 

Transaktionen zu prüfen, z. B. um die Positionierung und Qualität von Werbeeinblendungen 

zu zählen oder zu verifizieren. 

 

4.2 Sicherheitszwecke 

Zur Sicherung unserer Dienste, einschließlich der Erkennung, Verhinderung und 

Untersuchung von Sicherheitsvorfällen oder Verstößen gegen unsere Professional 

Community Policies oder geltende Gesetze, können wir die in Abschnitt 3 aufgeführten Arten 

von personenbezogenen Daten an unsere Partner, Dienstleister, Strafverfolgungsbehörden 

und verbundene Unternehmen weitergeben. 

 

4.3 Service-Verbesserungen 

Um unsere Dienste zu verbessern (z. B. um Bugs zu identifizieren, Fehler zu beheben oder 

sicherzustellen, dass die Dienste wie beabsichtigt funktionieren) oder um interne Forschung 

und Analysen zur Verbesserung unserer Technologie durchzuführen, können wir die in 

Abschnitt 3 aufgeführten Arten von personenbezogenen Daten an unsere Partner, 

Dienstleister und verbundene Unternehmen weitergeben. 

 

 

 

4.4 Dienstanbieter und andere benannte Zwecke 

Wir können die in Abschnitt 3 aufgelisteten Arten personenbezogener Daten an 

Dienstanbieter gemäß der Definition des CCPA weitergeben, damit diese die in einem 

schriftlichen Vertrag festgelegten Dienstleistungen erbringen, oder an andere für einen 

gemeldeten Zweck, der gemäß dem CCPA zulässig ist (z. B. um auf Anfragen von 

Strafverfolgungsbehörden zu reagieren). 

 

Zuletzt geändert: 3. Oktober 2020 
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Cookie-Richtlinie 
 

Indem Sie unsere Dienste weiterhin besuchen oder nutzen, erklären Sie sich mit der 

Verwendung von Cookies und ähnlichen Technologien für die in dieser Richtlinie 

beschriebenen Zwecke einverstanden. 

 

Welche Technologien werden eingesetzt? 

Art der Technologie Beschreibung 

Cookies 

Ein Cookie ist eine kleine Datei, die auf Ihrem Gerät 

platziert wird und Examiz-Funktionen und -

Funktionalitäten ermöglicht. Jeder Browser, der unsere 

Websites besucht, kann Cookies von uns oder von 

Dritten wie unseren Kunden, Partnern oder 

Dienstleistern erhalten. Wir oder Dritte können auch 

Cookies in Ihrem Browser platzieren, wenn Sie Nicht-

Examiz-Seiten besuchen, die Werbung anzeigen, unsere 

Plugins hosten (zum Beispiel die Schaltfläche "Mit 

Examiz bewerben") oder Tags 

Wir verwenden zwei Arten von Cookies: dauerhafte 

Cookies und Sitzungscookies. Ein dauerhaftes Cookie 

kann uns helfen, Sie als bestehenden Benutzer zu 

erkennen, so dass es einfacher ist, zu Examiz 

zurückzukehren oder mit unseren Diensten zu 

interagieren, ohne sich erneut anzumelden. Ein 

dauerhaftes Cookie verbleibt in Ihrem Browser und wird 

von Examiz gelesen, wenn Sie auf eine unserer Websites 

oder eine Partnerseite zurückkehren, die unsere 

Dienste nutzt (z. B. Websites, die unsere Schaltflächen 

zum Teilen oder zur Stellenbewerbung verwenden). 

Sitzungs-Cookies bleiben nur so lange bestehen wie die 

Sitzung (in der Regel der aktuelle Besuch einer Website 

oder eine Browsersitzung). 

Bildpunkte 

Ein Pixel ist ein winziges Bild, das auf Webseiten und in 

E-Mails zu finden ist und einen Aufruf (der Geräte- und 

Besuchsinformationen liefert) an unsere Server 

erfordert, damit das Pixel auf diesen Webseiten und in 

diesen E-Mails dargestellt werden kann. Wir verwenden 

Pixel, um mehr über Ihre Interaktionen mit E-Mail-
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Inhalten oder Webinhalten zu erfahren, z. B. ob Sie mit 

Anzeigen oder Beiträgen interagiert haben. Pixel 

können es uns und Drittanbietern auch ermöglichen, 

Cookies in Ihrem Browser zu platzieren. 

Lokaler Speicher 

Die lokale Speicherung ermöglicht es einer Website 

oder Anwendung, Informationen lokal auf Ihrem Gerät/ 

Ihren Geräten zu speichern. Die lokale Speicherung 

kann zur Verbesserung des Examiz-Erlebnisses 

verwendet werden, z. B. durch die Aktivierung von 

Funktionen, die Erinnerung an Ihre Präferenzen und die 

Beschleunigung der Website-Funktionalität. 

Andere ähnliche 

Technologien 

Wir verwenden auch andere Tracking-Technologien, 

wie z. B. mobile Werbe-IDs und Tags für ähnliche 

Zwecke, wie in dieser Cookie-Richtlinie beschrieben. 

Verweise auf ähnliche Technologien in dieser Richtlinie 

umfassen Pixel, lokale Speicherung und andere 

Tracking-Technologien. 

Unsere Cookie-Tabelle listet Cookies und ähnliche Technologien auf, die als Teil unserer 

Dienste verwendet werden. Bitte beachten Sie, dass sich die Namen der Cookies und 

ähnlicher Technologien im Laufe der Zeit ändern können. 

Wofür werden diese Technologien eingesetzt? 

Im Folgenden beschreiben wir die Zwecke, für die wir diese Technologien verwenden. 

Zweck Beschreibung 

Authentifizierung 

Wir verwenden Cookies und ähnliche Technologien, um 

Sie zu erkennen, wenn Sie unsere Dienste besuchen. 

Wenn Sie bei Examiz angemeldet sind, helfen uns diese 

Technologien, Ihnen die richtigen Informationen zu 

zeigen und Ihr Erlebnis entsprechend Ihren 

Einstellungen zu personalisieren. Cookies ermöglichen 

Examiz zum Beispiel, Sie zu identifizieren und Ihr Konto 

zu verifizieren. 



Seite 21| 24 
 

Sicherheit 

Wir verwenden Cookies und ähnliche Technologien, um 

Ihre Interaktion mit unseren Diensten schneller und 

sicherer zu machen. 

Zum Beispiel verwenden wir Cookies, um unsere 

Sicherheitsfunktionen zu aktivieren und zu 

unterstützen, Ihr Konto sicher zu halten und uns zu 

helfen, bösartige Aktivitäten und Verstöße gegen 

unsere Benutzervereinbarung zu erkennen. 

Voreinstellungen, 

Funktionen und 

Dienste 

Wir verwenden Cookies und ähnliche Technologien, um 

die Funktionalität unserer Dienste zu ermöglichen, z. B. 

um Ihnen das Ausfüllen von Formularen in unseren 

Diensten zu erleichtern und Ihnen Funktionen, 

Einblicke und angepasste Inhalte in Verbindung mit 

unseren Plugins zu bieten. Wir verwenden diese 

Technologien auch, um Informationen über Ihren 

Browser und Ihre Einstellungen zu speichern. 

Cookies können uns zum Beispiel sagen, welche 

Sprache Sie bevorzugen und welche 

Kommunikationspräferenzen Sie haben. Wir können 

auch lokalen Speicher verwenden, um die 

Funktionalität der Website zu beschleunigen. 

Benutzerdefinierter 

Inhalt 

Wir verwenden Cookies und ähnliche Technologien, um 

Ihre Erfahrung mit unseren Diensten zu 

individualisieren. 

So können wir beispielsweise Cookies verwenden, um 

uns an frühere Suchvorgänge zu erinnern, damit wir 

Ihnen, wenn Sie zu unseren Diensten zurückkehren, 

zusätzliche Informationen anbieten können, die sich 

auf Ihre vorherige Suche beziehen. 

Plugins ein- und 

ausschalten Examiz 

Wir verwenden Cookies und ähnliche Technologien, um 

Examiz-Plugins sowohl auf den Examiz-Seiten als auch 

außerhalb zu ermöglichen. 

Beispielsweise können unsere Plugins, einschließlich 

der Schaltfläche "Mit Examiz bewerben" oder der 

Schaltfläche "Teilen", auf Examiz- oder Drittseiten zu 

finden sein, wie z. B. auf den Seiten unserer Kunden 
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und Partner. Unsere Plugins verwenden Cookies und 

andere Technologien, um Analysen zu erstellen und Sie 

auf den Websites von Examiz und Dritten zu erkennen. 

Wenn Sie mit einem Plugin interagieren (z. B. indem Sie 

auf "Bewerben" klicken), verwendet das Plugin 

Cookies, um Sie zu identifizieren und Ihre Anfrage zur 

Bewerbung zu initiieren. 

Mehr über Plugins erfahren Sie in unserer 

Datenschutzrichtlinie. 

Werbung 

Cookies und ähnliche Technologien helfen uns, Ihnen 

relevante Werbung effektiver zu zeigen, sowohl 

innerhalb als auch außerhalb unserer Dienste, und die 

Leistung solcher Anzeigen zu messen. Wir verwenden 

diese Technologien, um zu erfahren, ob Ihnen Inhalte 

gezeigt wurden oder ob jemand, dem eine Anzeige 

präsentiert wurde, später auf eine andere Website 

zurückgekehrt ist und dort eine Aktion durchgeführt 

hat (z. B. ein Whitepaper heruntergeladen oder einen 

Kauf getätigt hat). In ähnlicher Weise können unsere 

Partner oder Dienstleister diese Technologien 

verwenden, um festzustellen, ob wir eine Anzeige oder 

einen Beitrag gezeigt haben und wie dieser ablief oder 

um uns Informationen darüber zu liefern, wie Sie mit 

Anzeigen interagieren. 

Wir können auch mit unseren Kunden und Partnern 

zusammenarbeiten, um Ihnen eine Anzeige auf oder 

außerhalb von Examiz zu zeigen, z. B. nachdem Sie die 

Website oder Anwendung eines Kunden oder Partners 

besucht haben. Diese Technologien helfen uns, 

unseren Kunden und Partnern aggregierte 

Informationen zur Verfügung zu stellen. 

Weitere Informationen über die Verwendung von 

Cookies und ähnlichen Technologien zu Werbezwecken 

finden Sie in Abschnitt 2.4 der Datenschutzrichtlinie. 

Weitere Informationen finden Sie in Abschnitt 1.4 der 

Datenschutzrichtlinie. 
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Leistung, Analytik 

und Forschung 

Cookies und ähnliche Technologien helfen uns, mehr 

darüber zu erfahren, wie gut unsere Dienste und 

Plugins an verschiedenen Standorten funktionieren. 

Wir oder unsere Dienstanbieter verwenden diese 

Technologien, um Produkte, Funktionen und 

Dienstleistungen zu verstehen, zu verbessern und zu 

erforschen, auch wenn Sie durch unsere Websites 

navigieren oder wenn Sie von anderen Websites, 

Anwendungen oder Geräten auf Examiz zugreifen. Wir 

oder unsere Dienstleister verwenden diese 

Technologien, um die Leistung von Anzeigen oder 

Beiträgen auf und außerhalb von Examiz zu ermitteln 

und zu messen und um zu erfahren, ob Sie mit unseren 

Websites, Inhalten oder E-Mails interagiert haben, und 

um Analysen auf der Grundlage dieser Interaktionen zu 

erstellen. 

Wir verwenden diese Technologien auch, um unseren 

Kunden und Partnern im Rahmen unserer Dienste 

aggregierte Informationen zur Verfügung zu stellen. 

Wenn Sie ein Examiz-Mitglied sind, sich aber in einem 

Browser von Ihrem Konto abgemeldet haben, kann 

Examiz Ihre Interaktion mit unseren Diensten in diesem 

Browser noch bis zu 30 Tage lang protokollieren, um 

Nutzungsanalysen für unsere Dienste zu erstellen. Wir 

können diese Analysen in zusammengefasster Form mit 

unseren Kunden teilen. 

Welche Dritten nutzen diese Technologien in Verbindung mit unseren Diensten? 

Dritte, wie unsere Kunden, Partner und Dienstleister, können Cookies und ähnliche 

Technologien in Verbindung mit unseren Diensten verwenden. 

So können Dritte beispielsweise Cookies, Pixel und andere Technologien auf ihren Examiz-

Seiten, in Stellenanzeigen und in ihrer Werbung auf und außerhalb von Examiz für ihre 

eigenen Marketingzwecke verwenden. 

Dritte können auch Cookies und ähnliche Technologien in Verbindung mit unseren externen 

Diensten verwenden, wie z. B. Examiz-Anzeigendienste, Plugins oder Tags. Wir können auch 

mit Dritten zusammenarbeiten, um uns bei der Bereitstellung unserer Dienste und für unsere 

eigenen Marketingzwecke zu unterstützen. 

Sie haben die Wahl. 

Sie haben die Wahl, wie Examiz Cookies und ähnliche Technologien verwendet. Bitte 

beachten Sie, dass, wenn Sie die Fähigkeit von Examiz, Cookies zu setzen und ähnliche 

Technologien zu verwenden, einschränken, sich Ihre allgemeine Benutzererfahrung 
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verschlechtern kann, da sie möglicherweise nicht mehr auf Sie zugeschnitten ist. Es kann auch 

verhindern, dass Sie benutzerdefinierte Einstellungen wie Anmeldeinformationen speichern 

können. 

Abmeldung von gezielter Werbung 

Wie in Abschnitt 2.4 der Datenschutzrichtlinie beschrieben, haben Sie Wahlmöglichkeiten 

bezüglich der personalisierten Werbung, die Sie sehen können. 

Einige Betriebssysteme für Mobilgeräte wie Android und iOS bieten die Möglichkeit, die 

Verwendung von mobilen Werbe-IDs für die Personalisierung von Anzeigen zu deaktivieren. 

Sie erfahren, wie Sie diese Steuerelemente verwenden können, indem Sie die Website des 

Herstellers sowohl für Android als auch für iOS besuchen. 

Browser-Steuerung 

Die meisten Browser ermöglichen es Ihnen, Cookies über ihre Einstellungen zu kontrollieren, 

die so angepasst werden können, dass sie Ihr Einverständnis mit der Verwendung von Cookies 

widerspiegeln. Darüber hinaus ermöglichen Ihnen die meisten Browser auch die Überprüfung 

und Löschung von Cookies, einschließlich Examiz-Cookies. Um mehr über die 

Browsersteuerung zu erfahren, konsultieren Sie bitte die Dokumentation, die Ihr 

Browserhersteller bereitstellt. 

Was ist Do Not Track (DNT)? 

DNT ist ein Konzept, das von Regulierungsbehörden wie der U.S. Federal Trade Commission 

(FTC) gefördert wurde, damit die Internetbranche einen Mechanismus entwickelt und 

implementiert, der es Internetnutzern ermöglicht, die Verfolgung ihrer Online-Aktivitäten 

über Websites hinweg mithilfe von Browsereinstellungen zu kontrollieren. Daher reagiert 

Examiz im Allgemeinen nicht auf "Do not track"-Signale. 

Andere hilfreiche Ressourcen 

Wir halten uns an die Selbstregulierungsprinzipien für interessenbasierte Werbung und 

beteiligen uns an den Opt-outs der Branche für solche Werbung. Dies bedeutet nicht, dass Sie 

überhaupt keine Werbung mehr erhalten. Sie werden weiterhin andere Werbung von 

Werbetreibenden erhalten, die nicht bei diesen Selbstregulierungstools aufgeführt sind, oder 

Sie erhalten möglicherweise Werbung, die nicht auf Sie personalisiert ist. 

Um mehr über die Verwendung von Cookies durch Werbekunden zu erfahren, besuchen Sie 

bitte die folgenden Links: 

• Internet Advertising Bureau (US) 

• Europäische Allianz für interaktive digitale Werbung (EU) 

• Internet Advertising Bureau (EU) 

 


